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Etelä-Karjalan kansallinen senioripiiri ry

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS 

PÖYTÄKIRJA
Aika

25.11.2024 klo 13.00


Paikka
Imatran kylpylä
1. Kokouksen avaus
Kokouksen aluksi nautittiin joulupuuroa ja torttukahvit. Puheenjohtaja Nyky Vanhanen avasi kokouksen toivottaen osallistujat tervetulleiksi. 
Kokouksen järjestäytyminen
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Tarja Myllärinen ja sihteeriksi Eeva Koskimies.
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Terhi Karhu ja Juha Saajoranta, jotka toimivat myös ääntenlaskijoina.
3. 
Todetaan kokouksen osanottajat, laillisuus ja päätösvaltaisuus
Piirin sääntöjen 8 §:n mukaan piirikokousten ajan ja paikan määrää piirihallitus. Kokouskutsu on lähetettävä jäsenille sekä sääntömääräisesti läsnäolo- ja puheoikeutetuille postitse tai tietoliikenneyhteyttä tai muuta teknistä apuvälinettä käyttäen vähintään kaksi (2) viikkoa ennen kokousta. Kokouskutsu lähetetään jäsenen ilmoittamaan yhteystietoon.  Kutsu on julkaistu Etelä-Saimaassa 13.11.2024 ja Uutisvuoksessa 11.11.2024, sekä piirin nettisivuilla.
Sääntöjen mukaan kukin jäsenyhdistys saa olla edustettuna yhdellä (1) äänivaltaisella edustajalla jäsenmäärän kutakin alkavaa 60-lukua kohti. Kokousedustus määräytyy yhdistyksen edellisen toimintavuoden viimeisenä päivänä olleen henkilöjäsenmäärän mukaan.
31.12.2023 jäsenmäärän mukaan yhdistysten äänivaltaisten edustajien määrä: Imatra (204 jäsentä) neljä (4) edustajaa, Lappeenranta (329 jäsentä) kuusi (6) edustajaa, Luumäki (72 jäsentä) kaksi (2) edustajaa. 
Kokouksessa oli läsnä 13 edustajaa, joista virallisia edustajia valtakirjalla oli 9. (Imatra yksi. Lappeenranta kuusi ja Luumäki kaksi).
Päätös: Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
4. 
Vahvistetaan kokouksen työjärjestys
Päätös: Esityslista vahvistettiin kokouksen työjärjestykseksi.
5. 
Asetetaan kokouksessa käsiteltäviä asioita varten tarpeelliset toimikunnat

Päätös: Ei asetettu toimikuntia.
6.
Käsitellään ja vahvistetaan toimintasuunnitelma vuodelle 2025
Tarja Myllärinen esitteli toimintasuunnitelman sekä koulutussuunnitelma.
Päätös: Toimintasuunnitelma vuodelle 2025 hyväksyttiin esitetyssä muodossa ja todettiin, että yhdistyksillä on tarkemmat kokouskalenterit nettisivuilla.
7. 
Päätetään piirihallituksen jäsenten matkakorvauksista ja toiminnantarkastajien palkkioista
Päätös: Toimitaan verohallituksen vahvistamien korvausten ja liiton ohjeiden mukaan matkakustannusten korvaamisessa.

Toiminnantarkastajien palkkio maksetaan laskun mukaan.
8.
Määrätään varsinaisten jäsenten ja tukijäsenten jäsenmaksujen suuruus
Päätös: Varsinaisille jäsenille ei ole erillistä jäsenmaksua piirille. Mahdollisten tukijäsenten jäsenmaksua ei määritelty.
9. 
Vahvistetaan talousarvio vuodelle 2025
Päätös: Talousarvio vahvistettiin esitetyssä muodossa.
10. 
Valitaan piirihallituksen puheenjohtaja
.
Päätös: Piirin puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Tarja Myllärinen Lappeenrannan yhdistyksestä.
11.      Päätetään piirihallituksen jäsenten määrästä ja valitaan piirihallituksen jäsenet
Hallitukseen kuuluu syyskokouksessa valittu puheenjohtaja, jota kutsutaan piirin puheenjohtajaksi sekä vähintään viisi (5) ja enintään neljätoista (14) kalenterivuodeksi kerrallaan valittua jäsentä. 
Päätös: Piirihallituksen jäsentenlukumääräksi päätettiin kuusi (6) varsinaista ja kuusi (6) varajäsentä.
Piirihallituksen valittiin; Imatralta (2+2) varsinaiset jäsenet Karin Ignatius ja Merja Valtonen, varajäsenet: Irja Kärkkäinen ja Reetta Porkka. Reetta Porkka on muuttanut pois paikkakunnalta, joten hänen tilalleen varajäsen nimetään Imatran yhdistyksen kevätkokouksessa. Lappeenrannasta (3+3), varsinaiset jäsenet: Tuula Lindh, Eeva Koskimies ja Riitta-Helena Vesa. Varajäsenet: Vaula Mustalahti, Pekka Lattu ja Tarja Myllärinen. Koska Tarja Myllärinen valittiin piirin puheenjohtajaksi niin hänen tilalleen varajäsen nimetään Lappeenrannan yhdistyksen kevätkokouksessa. 
Luumäeltä (1+1) varsinainen jäsen Juha Saajoranta ja varajäsen Terhi Karhu. 
12. 
Valitaan yksi (1) toiminnantarkastaja ja yksi (1) varatoiminnantarkastaja seuraavaksi kalenterivuodeksi
Päätös: Varsinaiseksi toiminnantarkastajiksi valittiin Tellervo Vehviläinen ja varalle Kirsi Ruusunen.
13.  
Käsitellään aloitteet sekä piirihallituksen niistä antamat lausunnot

Aloitteita ei ollut
14.  
Ajankohtainen tilannekatsaus keskustelun pohjaksi

Nyky Vanhanen kertoi Edunvalvontapäivän 19.11.2024 kuulumiset.
15.    
Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.35 kiittäen läsnäolijoita aktiivisesta osallistumisesta.
Tarja Myllärinen


Eeva Koskimies
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Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty
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Terhi Karhu


Juha Saajoranta 


pöytäkirjantarkastaja

pöytäkirjantarkastaja
Liitteet:
esityslista, osallistujalista, toimintasuunnitelma ja talousarvio
